



凤凰广场 PHOENIX PLAZA

## 潮州凤凰广场 返租公寓全城热销

■ 68-132m² 天际公寓 ■ 130-332m² 5A甲级写字楼

222 2222 项目地址:潮州市区潮州大道与城西西路交界处 营销中心地址:凤凰广场项目商业裙楼一楼

做福朋喜来登的业主

# 习近平将出席杭州第19届亚洲运动会开幕式并举行系列外事活动

新华社北京9月21日电 外交部发言人华春莹21日宣布:国家主席习近平将于9月22日至23日出席杭州第19届亚洲运动会开幕式,并为来华出席开幕式的外国领导人举行欢迎宴会和双边活动。

来华出席开幕式的外国领导人有:柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙尔·科达里、科威特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙、马来西亚国会下议院议长佐哈里。

此外,文莱苏丹代表苏弗里亲王、卡塔尔埃米尔代表兼安亲王、约旦亲王费萨尔、泰国公主希里婉瓦丽、吉尔吉斯斯坦副总理拜萨洛夫等也将出席有关活动。

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育市领导同志读书班开班

# 持续做好深化内化转化工作 用党的创新理论指导中国式现代化潮州实践

潮州日报讯 9月21日,市领导同志主题教育读书班在市委党校开班,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,示范带动全市上下用党的创新理论指导中国式现代化潮州实践,进一步筑牢坚持“两个确立”、做到“两个维护”的思想根基。市委书记何晓军作开班动员讲话,省委第九巡回督导组组长杨汉卿到会指导,市长刘胜主持开班式,市政协主席李尧坤出席开班式。

何晓军指出,开展市领导同志主题教育读书班,既是市委坚持把理论学习贯穿主题教育始终的务实举措,也体现市委坚持以上率下推动主题教育走深走实的坚定决心。要以此

集中学习为契机,紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,深化对习近平新时代中国特色社会主义思想理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑的认识和理解,切实用好统一思想、武装头脑、指导实践、推动工作,真正以主题教育的实际成效体现坚持“两个确立”、做到“两个维护”。要从坚持思想建党理论强党、加强领导班子自身建设、奋力谱写现代化潮州新篇章的必然要求中深刻认识读书班的重要意义,带头沉下身来、静下心来,坚持读原著、学原文、悟原理,切实加强理论武装,团结带领全市上下以新担当新作为开创潮州高质量发展新局面。

何晓军强调,要紧扣关键、抓住重点,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想。要在“深化”上下功夫,原原本本学,系统深入学,全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法。要在“内化”上下功夫,坚持多思多想、学深悟透,进一步深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。要在“转化”上下功夫,坚持学以致用、知行合一,围绕省委“1310”具体部署和市委“一大引领、三大战役、六大提升”工作安排,聚焦制造业当家、“百千万工程”、绿美潮州生态建设、海洋强市、文化强市、“三大战役”等重点工作,联系实际学,把学习研讨的过程变

成破解难题、推动工作的过程。

何晓军强调,要坚持示范引领,全身心投入学习,高质量开展研讨,严格要求遵守纪律,力戒形式主义、官僚主义,在思想交流碰撞中形成推动潮州现代化建设的硬招实招,在互学互鉴中提振干事创业的精气神,确保主题教育取得扎实成效。

省委第九巡回督导组部分成员、市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志;市法院院长、市检察院检察长;市委主题教育领导小组相关成员;各县(区)党委书记、市直和上级驻潮有关单位主要负责同志参加。

(杨燕芳 林青 伟宗)

市政协召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

# 做实做细做好主题教育 助推潮州经济社会高质量发展

潮州日报讯(全媒体记者 黄琼)20日上午,市政协召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会。会议传达学习中央、省、市有关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育会议精神,动员部署相关工作。市政协党组书记、主席李尧坤主持会议并作动员讲话。

李尧坤指出,市政协各级党组织和机关干部要深刻开展主题教育的重大意义,增强“四

个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实发挥表率作用,增强责任感和使命感,全力以赴把第二批主题教育做实、做细、做好,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,将其转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,在新征程上贡献政协智慧和力量。

李尧坤要求,要准确把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,全面落实重点措施,把

理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,切实用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动。要围绕新时代党的建设要求,围绕市委深化“一大引领、三大战役、六大提升”工作部署,围绕群众反映的难点热点问题,深入基层、深入一线,多渠道反映社情民意信息,用党的创新理论研究新情况、解决新问题。要抓实检视整改,加强督促检查,边学习、边对照、边检视、边整改,把问题整改贯穿主题教育始终,对标对表找

差距,认真检视反思。要把主题教育作为政治任务摆在突出位置,加强组织领导,力戒形式主义,坚持自我革命,建立健全长效机制,紧密结合人民政协工作实际推动主题教育有序有效开展,真正做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,助推潮州经济社会高质量发展。

市政协党组副书记、副主席余楚雄,市政协副主席郑锦鹏、陈炫秋、柯弘、杜妙拉、伍群、陈燕芳、雷伟平,秘书长蓝丽君参加会议。

## 美食如潮 四海共享

### 市民游客追捧 参展商干劲十足

食品、食材、餐厨具等产品展览会热度不减

潮州日报讯(全媒体记者 黄琼 实习生 郑仲宇)昨天是第二届国际潮州菜烹饪大赛暨潮州菜美食文化周举办的最后一天,位于市民广场文化长廊的食品、食材、餐厨具等产品展览会依旧热度不减,不少市民游客仍意犹未尽,纷纷前来品尝选购;各地参展商则在展会上铆足干劲,全力介绍自家产品。

在展会现场,记者看到,本土网红“嘉之派”展位上展出了潮州牛肉丸、凤凰单丛茶、月饼等特色食品,更现场制作“潮汕生腌”,不少市民游客正在展位前品尝美味。“嘉之派”展位现场工作人员表示,参展两天以来,展览会热度不减,产品颇受市民游客欢迎。同时希望能够通过丰富的食品产品,进一步展现潮州的饮食文化。

在惠龙海味的展位上,来自揭阳惠来的参展商方先生正与前来咨询的客商洽谈合作。展位上还附有线上购买渠道和联系方式。“我们此次带来了十余种产品供消费者现场品尝,希望能够与更多客户达成合作。”方先生告诉记者。

环顾展会现场,亮出线上购买方式和联系方式的展位比比皆是。通过在展会现场提供美食供市民游客品尝,同时积极促成线上交易和长期合作,这也是本次展会的一大亮点。

### 第二届国际潮州菜烹饪大赛暨潮州菜美食文化周闭幕 潮州菜美誉度和影响力进一步提升

潮州日报讯(全媒体记者 梁佳涛)第二届国际潮州菜烹饪大赛暨潮州菜美食文化周昨天下午闭幕。活动为获得“推动潮州菜高质量发展突出贡献奖”“全球潮州菜美食推广大使”“推动潮州菜高质量发展杰出企业奖”等荣誉的企业和厨师颁发牌匾,并公布国际潮州菜烹饪大赛比赛结果。

此次潮州菜烹饪大赛,吸引了来自潮州、汕头、香港、澳门、湖北、上海、新加坡、美国等世界各地共计80支队伍、160名选手参赛,通过传承、创新、合作、交流、共享,推动潮州菜的技能提升。比赛共决出特金奖25名,金奖36名,银奖21名。

潮州菜美食品鉴会设置了潮州菜品质预制菜展览、潮州特色食品及特色食材展览、潮州菜地标美食和地标食材展示、潮州特色小吃展示等展区,总展位数量80个。其中20余家潮州地标美食企业、近20家潮州预制菜企业携产品现场烹饪展示。

主办方表示,通过本次展会也让更多人的潮州菜品牌饭店、品牌餐饮企业走进了消费者的视野,通过厨艺交流、大师演示、美食展示和精品菜肴品鉴,让来自海内外的餐饮人和广大消费者、游客更加爱上潮州菜。

当天还发布了2023地标美食(广东省)名录,潮州卤鹅、潮州海鲷鱼等名菜、食材榜上有名。



市民游客观赏精品菜肴。

潮州日报全媒体记者 黄春生 摄

### 对个人住房贷款中住房套数认定标准进行优化 我市明确执行“认房不认贷”政策

潮州日报讯(全媒体记者 刘银璇)为更好满足刚性和改善性住房需求,优化房地产调控政策,近日,市住房和城乡建设局、中国人民银行潮州市分行、国家金融监督管理总局潮州监管分局联合发布《关于优化我市个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》(下称《通知》),对我市个人住房贷款中住房套数认定标准进行优化,明确执行“认房不认贷”政策。

《通知》明确,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女,下同)申请贷款购买商品住房时,家庭成员在我市范围内,其名下无成套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套住房执行住房信贷政策。不动产登记部门作为住房套数查询机构,根据居民家庭申请或授权,提供服务并出具查询结果或认定证明。

《通知》自9月15日起零时施行,在此之前已完成商品房买卖合同或存量房买卖合同网签备案的,个人住房信贷政策按原规定执行。

### 潮州日报时评

## 让“潮州菜地标美食城市”焕发时代光彩

一画

为期两天的第二届国际潮州菜烹饪大赛暨潮州菜美食文化周于昨天圆满落幕。活动的举办,对于弘扬中华美食文化,传承创新潮州菜烹饪技艺,擦亮“中国潮州菜之乡”金字招牌,具有重要的意义。

此次活动以“美食如潮,四海共享”为主题,内容丰富,形式多样,有潮州菜品质预制菜展览、潮州菜美食品鉴会、潮州特色食品食材展等内容,吸引了各地美食大咖、潮菜名厨、烹饪新星、食品龙头企业代表等齐聚潮州,其中,有来自世界各地82支代表队参加国际潮州菜烹饪大赛,他们同台竞技、切磋厨艺,集中展现潮州菜深厚的文化底蕴、精湛的烹饪技艺。活动中,潮州荣获了“中国饭店协会颁发‘潮州菜地标美食城市’称号,成为广东省首个获此殊荣的城市。

作为“中国潮州菜之乡”,潮州近年来大力推广弘扬潮州美食文化,在保持传统的基础上不断创新,力推潮州美食文化传承发展。当前,潮州正以创建“世界美食之都”为牵引,围绕“把食品工业搞上去”工作部署,瞄准休闲食品、预制菜等食品产业新蓝海,布局建设糖果小镇等产业平台,全力打造现代食品产业集群,让“中国食品名城”焕发时代风采。潮州以此次活动为抓手,搭建潮州菜国际展示和交流平台,促进了潮州餐饮文化和食品产业发展,更好传播潮州美食文化,努力让潮州菜占领舌尖、香飘全球。

以食为媒,携手前行。此次活动,拉近了潮州与世界各地之间的距离,在展现美食文化兼容并蓄、促进各地文明交流互鉴的同时,让更多人感受到潮州菜独特风味。我们有充分的理由相信,随着潮州菜与世界美食文化的互动交流,将有力推动中华饮食文化创造性转化、创新性发展,为潮州和世界各地的交融发展、共同进步注入文化动力。

中国农业银行 农行乐易分,秒批秒贷免抵押,额度高至30万,满足您购物、婚庆、家装、旅游、教育等消费需求,期限最长5年,还款轻松,让您即刻顺心生活,自在分期。请带上您的身份证到我行申请! 详询潮州农行各网点。

扫码关注潮州日报 新闻资讯尽在掌握